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Pöytäkirja

Hallituksen kokous 4/2022
Sähköpostikokous

Läsnäolijat

Oskari Kanerva puheenjohtaja paikalla

Arttu Mäkinen hallituksen jäsen ei paikalla

Jasmin Siltavirta hallituksen jäsen paikalla

Juulia Järvelä hallituksen jäsen paikalla

Vilma Laaksonen hallituksen jäsen paikalla

Aapo Patokoski hallituksen jäsen ei paikalla

Petja Kopperoinen hallituksen jäsen paikalla

Jasmin Huikku hallituksen jäsen paikalla

Riia Jurvanen hallituksen jäsen paikalla

Ida Ahtikivi sihteeri paikalla

1. Kokouksen avaaminen

Teologian Ylioppilaiden Tiedekuntayhdistyksen kokous avattiin 9.2.2022 aikaan 11:55.
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2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen järjestäytyminen

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Oskari Kanerva sekä sihteeriksi Ida Ahtikivi. Pöytäkirjan

tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Petja Kopperoinen ja Riia Jurvanen.

4. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi.

5. Arkiston avainten myöntäminen Petja Kopperoiselle ja Toni Niittylahdelle

Teologian Ylioppilaiden Tiedekuntayhdistyksen arkisto sijaitsee Vuorikatu 3:n kellarissa.

Arkistoon on aikaisempina vuosina ollut pääsy pääsääntöisesti hallintovastaavalla sekä

arkistonhoitajalla. Arkistonhoitajalla on avain ainoastaan arkistoon, mutta hallintovastaavalla

ovat arkiston lisäksi samat avaimet kuin muillakin hallituksen jäsenillä.

Myönnetään avaimet TYT:n arkistoon hallintovastaava Petja Kopperoiselle sekä

arkistonhoitaja Toni Niittylahdelle.

6. Kokouksen päättäminen

Kokous päättyi aikaan 18:10.
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Pöytäkirjan vakuudeksi,

_____________________________ _________________________________

Oskari Kanerva Ida Ahtikivi

puheenjohtaja sihteeri

_____________________________ _________________________________

Petja Kopperoinen, pöytäkirjan tarkastaja Riia Jurvanen, pöytäkirjan tarkastaja
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